

रेल कर्मियों की सभा का आयोजन

गंगापुर सिटी, (नि.सं।) भारतीय रेल की पटरियों पर प्राइवेट ट्रेनों का संचालन हमें मंजूर नहीं है। यदि कोई कंपनी अपनी निजी गाड़ी चलाना चाहती है तो पहले अपनी निजी पटरियाँ विछावे, अपने निजी रेलवे स्टेशन बनाए। आज यह बात आल इन्डिया रेलवे मेंस फेडरेशन के महामंत्री कामरेड शिव गोपाल मिश्रा ने सर्वाई माथोपुर रेलवे स्टेशन प्रांगण में आयोजित विशाल आमसभा उपस्थित सैकड़ों रेल कर्मचारियों व आमजनता को संबोधित करते हुए कही। मिश्रा ने केन्द्र सरकार व रेल मंत्रालय को कड़े शब्दों में कहा कि केंद्र सरकार मौद्रिकरण आधुनिकीकरण के नाम पर भारतीय रेल को निजी क्षेत्र की कंपनियों के हवाले करने का षड्यंत्र रच रही है। ऑल इंडिया रेलवे मेंस फेडरेशन इसे किसी भी स्तर में हमारी रेल की पट्टी पर प्राइवेट रेलों को नहीं चलने देंगे, बडे से बडा आंदोलन करेंगे। न्यू पेंशन स्कीम के मुद्दे पर महामंत्री ने कहा कि आज रेलवे में छह लाख से अधिक नौजवान न्यू पेंशन स्कीम के कारण अपने भविष्य को लेकर चिंतित है। ऑल इंडिया रेलवे मेंस फेडरेशन शुरू से ही न्यू पेंशन स्कीम का जमकर विरोध किया है। महामंत्री शिव गोपाल मिश्रा ने कहा कि फेडरेशन के दबाव के चलते केंद्र सरकार ने रात्रि ड्यूटी भत्ते के भुगतान की घोषणा तो कर दी लेकिन अभी भी इस का एग्ज़र पर भुगतान के बारे में अभी तक कोई निर्णय नहीं किया है।

महंगाई एवं बेरोजगारी के विरोध में प्रदर्शन

करोली, (नि.सं.) जिला कांग्रेस कमेटी के तत्वाधान में बढ़ती महंगाई एवं बेरोजगारी के विरोध में कांग्रेसी पदाधिकारियों ने प्रदर्शन कर राज्यपाल के नाम का जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। जिला कांग्रेस कमेटी के उपाध्यक्ष कन्हैया लाल शर्मा, भूपेन्द्र भारद्वाज, महामंत्री लज्जामा वर्मा, अफजाल कुरैशी, ब्लॉक अध्यक्ष फारूक अहमद, एडवोकेट ऊधोसिंह, पंकज धाबाई, महेंद्र सुरैठिया सहित कई कार्यकर्ताओं ने कलेक्टर के प्रदर्शन कर राज्यपाल के नाम का जिला कलेक्टर अंकित कुमार सिंह को ज्ञापन सौंपकर बताया कि आज देश में महंगाई रिकार्ड स्तर पर पहुँच गई है। पेट्रोल डीजल, एलपीजी से लेकर दालें, खाद,

कलेक्टर ने किया राजकीय विद्यालय व आंगनबाड़ी केन्द्र का निरीक्षण

भरतपुर (नि.सं।) जिला कलेक्टर आलोक रंजन ने शनिवार को राजकीय विद्यालय, आंगनबाड़ी केन्द्र का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान पाई गई खामियों पर गहरी नाराजगी जाहिर करते हुये संबंधित अधिकारियों को व्यवस्थाएँ सुधारने के दिये आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

निरीक्षण के दौरान जिला कलेक्टर

■ निरीक्षण के दौरान पाई गई खामियों पर गहरी नाराजगी जाहिर कर दिशा निर्देश दिये

ने आंगनबाड़ी केन्द्र बछामदी पर बच्चों की संख्या के बारे में उपस्थित पंजिका द्वारा जानकारी प्राप्त की और उनको दिये जाने वाले पोशाहार को जानकारी के साथ ही बच्चों के अध्ययन के बारे में बात की। उन्होंने सहायिका से बच्चों के वजन तोलने वाली मशीन व कुपोषण डेटा की भी जानकारी प्राप्त की। उनके द्वारा सुपरवाईजर से धात्री महिलाओं को दिये जाने वाले पोशाहार की जानकारी प्राप्त की जिस पर प्रामोण अजय कुमार व आदेश कुमार ने अपनी फिलियों को वर्ष में केवल दो बार पोशाहार दिये जाने की बात कही। इस पर जिला कलेक्टर ने नाराजगी जाहिर



जिला कलेक्टर आलोक रंजन ने आंगनबाड़ी केन्द्र का औचक निरीक्षण किया।

करते हुये संबंधित से कहा कि जब आपको सरकार द्वारा समय पर वेतन दिया जा रहा है तो केन्द्र पर महिलाओं व बच्चों की समय पर पोशाहार व अन्य व्यवस्थाएँ दुरुस्त क्यों नहीं। जिला कलेक्टर ने ममता काई के बारे में जानकारी लेते हुये उनमें दर्ज किये गये टीकाकरण की जानकारी भी आधी अथूरी जानकारी देने और आंगनबाड़ी की अव्यवस्थाओं पर नाराजगी व्यक्त करते हुये सुपरवाईजर को चाइंशीट देने के निर्देश जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक को दिये। उन्होंने केन्द्र पर पर्याप्त साफ सफाई करने एवं

बच्चों व महिलाओं को समय पर पोशाहार उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। उन्होंने सरपंच से आंगनबाड़ी केन्द्र को राजकीय स्कूल में कमरे बनवाकर स्थानान्तरित करवाने की बात भी कही। जिला कलेक्टर आलोक रंजन ने सेक्टर ब्लॉक के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बड़ेरा में लगभग 45 मिनट तक गहन निरीक्षण किया गया तथा विद्यालय में कक्षा 12 वीं के विद्यार्थियों से संवाद किया। इन सभी प्रश्नों का विद्यार्थियों ने सन्तोश जनक जवाब दिया। उन्होंने विद्यार्थियों से पुस्तकालय एवं कम्प्यूटर कक्ष के बारे में भी जानकारी प्राप्त की जो कि संतोशजनक पाई गई। उन्होंने बालक बालिकाओं से स्कूल में पेयजल की उपलब्धता और शौचालयों के बारे में भी जानकारी ली।

विद्यार्थियों को बोर्ड पर समझाया एवं संवाद किया छात्र-छात्राओं ने आत्मविश्वास के साथ उनके प्रश्नों के उत्तर दिये। उन्होंने विद्यालय के छात्र दिवांशु से राजस्थान का नक्शा भी बनवाया। इन सभी प्रश्नों का विद्यार्थियों ने सन्तोश जनक जवाब दिया। उन्होंने विद्यार्थियों से पुस्तकालय एवं कम्प्यूटर कक्ष के बारे में भी जानकारी प्राप्त की जो कि संतोशजनक पाई गई। उन्होंने बालक बालिकाओं से स्कूल में पेयजल की उपलब्धता और शौचालयों के बारे में भी जानकारी ली।

टंकी निर्माण में घटिया सामग्री इस्तेमाल का आरोप

■ अधिकारी बोले गुणवत्तापूर्ण करवाया जा रहा है निर्माण

गई है। लेकिन अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई है। ग्राम पंचायत सरपंच मनिंदर सिंह भंडारी ने बताया कि गांव में जल जीवन मिशन योजना के तहत पानी की टंकी का निर्माण किया जा रहा है। जिसमें जलदाय विभाग के ठेकेदार के द्वारा निर्माण कार्य में बिजकुल घटिया सामग्री का प्रयोग

किया जा रहा है। गांव के लोगों ने बताया कि एस्टिमेंट के आधार पर टंकी में 10 टनएम की रिंग लगनी थी। लेकिन निर्माण कार्य में 8 टनएम की रिंग लगाई जा रही है।

ग्राम पंचायत सरपंच ने जानकारी पर बताया कि जल जीवन मिशन योजना के अंतर्गत ग्राम पंचायत में बनवाई जा रही टंकी में ठेकेदार के द्वारा घटिया निर्माण सामग्री लगाए जाने की शिकायत जलदाय विभाग के अधिकारियों सहित राजस्थान सेंट्रल पोर्टल पर की जा चुकी है। लेकिन विभाग की ओर से अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई है।

कांग्रेसियों ने मार्च निकाला

गंगापुर सिटी, (नि.सं।) केंद्र सरकार की नीतियों के खिलाफ कांग्रेसियों ने शुक्रवार को मार्च निकाला और नारेबाजी कर विरोध प्रदर्शन किया। उन्होंने गंगापुर में केन्द्र की नीतियों के खिलाफ प्रधानमंत्री के नाम ज्ञापन दिया। वहीं, नगर पालिका मुख्यालय बामनवास पर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के तत्वाधान में विरोध प्रदर्शन किया गया। ब्लॉक अध्यक्ष घनश्याम कुमारी के नेतृत्व में कांग्रेस पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने एसडीएम कार्यालय तक मार्च निकाला और केन्द्र की भाजपा सरकार के विरुद्ध विरोध प्रदर्शन किया। ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष घनश्याम झाडौली ने बताया कि बढ़ती महंगाई, अगनीपथ योजना व जांच एजेंसियों की दुरुपयोग को लेकर एसडीएम कार्यालय पर विरोध प्रदर्शन किया गया है। इसी तरह गंगापुर में पूर्व छात्रसंघ अध्यक्ष बृजभूषण खंडीप के नेतृत्व में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने प्रधानमंत्री के नाम एसडीएम को ज्ञापन दिया। इस मौके पर बृजभूषण के साथ जगनसिंह, रामहरी, ऋषिकेश, आशाराम, मनकेश, जयसिंह, राजीव, ज्ञानसिंह आदि शामिल थे। कांग्रेस पदाधिकारियों ने एसडीएम कार्यालय पर राहुल गांधी जिन्दाबाद के नारे लगाए साथ ही नारे लिखी हुई तख्तियों के जरिए पीएम मोदी के विरुद्ध आक्रोश जाहिर किया। कांग्रेस पदाधिकारियों ने महंगाई कम करने, अनावश्यक टैक्स घटाने, ईडी-सीबीआई जैसी एजेंसियों के कथित दुरुपयोग को बंद करने व अगनीपथ योजना वापस लेने की मांग की।

सार-समाचार

पौधारोपण किया

भरतपुर (नि.सं।) मिशन ग्रीन भरतपुर के तहत शनिवार को गौरव पथ पर स्थित पर्यावरणमित्र बच्चू सिंह वर्मा द्वारा सासुर चौराहे से बिजली पर के बीच विभिन्न स्थानों पर पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। पौधारोपण कार्यक्रम में पर्यावरणविद वर्मा ने विभिन्न प्रकार के छायादार फलदार पौधे लगाए। पौधारोपण के बाद कार्यक्रम में वहाँ मौजूद सभी सदस्यों को वर्मा ने उनकी देखभाल करने की शपथ दिलवाई व संकल्प दिलवाया कि भविष्य में भी समय-समय पर सभी पौधारोपण करते रहेंगे। पर्यावरणविद वर्मा ने बताया कि आज जो पौधारोपण किया है, वह हमारी आने वाली पीढ़ी के लिए बहुत ही महत्वपूर्ण होगा क्योंकि ये पेड़ पौधे बढ़े होकर सदियों तक सभी को जीवन के रूप में ऑक्सीजन देने रहेंगे। पौधारोपण करना बहुत जरूरी है। पर्यावरण को सुरक्षित रखना हम सबकी जिम्मेदारी है, इसलिए प्रत्येक इंसान को अधिक से अधिक पौधारोपण करना चाहिए। कार्यक्रम में मौजूद पर्यावरण प्रेमी राहुल मंदेराना ने बताया कि पौधारोपण करने के बाद उसकी देखभाल करना बहुत जरूरी है, क्योंकि अधिकतर लोग पौधारोपण तो करते हैं, लेकिन उनकी देखभाल नहीं करते। इस कारण कुछ दिनों बाद वे पौधे खत्म हो जाते हैं। उन्होंने कहा कि पौधारोपण करने के बाद ही उनकी देखभाल करने की जिम्मेदारी शुरू होती है। इसलिए हमें पौधारोपण करने के बाद उसकी देखभाल करनी चाहिए। पौधारोपण कार्यक्रम में पर्यावरण प्रेमियों ने बह-चढ़कर हिस्सा लिया। पौधारोपण कार्यक्रम में हरिओम फौजदार, आकाश लोहागढ़, राहुल मंदेराना, मयूर चौधरी, नेहा फौजदार, डॉ. प्रांजल मंदेराना, आदि ने पौधा रोपण किया।

अभियान को लेकर किया जनसंपर्क

बामनवास, (नि.सं।) विश्व आदिवासी दिवस के अवसर पर तो अगस्त को दौसा जिले के नांगल राजावाहन स्थित मीणा हाइकोर्ट में राज्यसभा सांसद डॉ.किरोडी लाल मीणा के आह्वान पर होने वाले जल क्रांति आंदोलन को लेकर बामनवास उपखंड क्षेत्र के कोयला, पिपलाई, बामनवास, सकीपुरा, झाड़ोली, रानीला, बड़ीला, टोड़ा, टूड़ीला, बंधावाड़ा, अमनवास, भावरा व अनेक गावों में जनसंपर्क कर लोगों से ज्यादा से ज्यादा संख्या में जल क्रांति आंदोलन में शामिल होने के लिये किसानों एवं ग्रामीणों को पीले चावल बांटकर निमंत्रण दिया। साथ ही पूर्वी राजस्थान नहर परियोजना ईआरसीपी से होने वाले फायदे के बारे में लोगों को जानकारी दी। क्षेत्र के लोगों ने अधिक से अधिक संख्या में जलक्रांति आंदोलन में पहुंचने का आश्वासन दिया। जनसंपर्क के दौरान युवा नेता अनन्त बडौला, विकास झारेड़ा, कुंजीलाल ठेकेदार, विकास अरनिया, पिंटू सनेट, रामविश्वास बांडेर आदि उपस्थित रहे।

दो दिवसीय वाकपीठ संगोष्ठी सम्पन्न

हिण्डौन सिटी (का.सं।) हिंडौन व श्रीमहावीरजी ब्लॉक के संस्था प्रधानों की दो दिवसीय सत्रारम्भ वाकपीठ संगोष्ठी का शनिवार को समीप के गांव जगर स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में समापन हुआ। जिसमें सीबीओ कैलाश चंद मीणा मुख्य अतिथि व एसीबीओ हरिओम शर्मा व क्रद्धिचंद जैन विशेष रूप से मौजूद रहे। कार्यक्रम के संयोजक विकास कुमार गुप्ता ने बताया कि शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार हिंडौन व श्रीमहावीरजी ब्लॉक के समस्त राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालयों के संस्था प्रधानों को दो दिवसीय संगोष्ठी के समापन समारोह के दौरान मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी कैलाश चंद मीणा ने मां सरस्वती के चित्रपत्र पर दीप प्रज्वलित कर श्तीय सत्र का शुभारम्भ किया। वक्ताओं द्वारा एमडीएम व दूध योजना, समग्र शिक्षा के विभिन्न अनुदान उपयोग, दोपहर अल्पाहार, बालिका प्रोत्साहन एवं विभिन्न प्रकार की छात्रवृत्तियां, आवेकर गणना नियम एवं ज्ञान संकल्प पोर्टल सहित शिक्षा से जुड़े विभिन्न कार्यक्रमों के बारे में जानकारी दी गई। संगोष्ठी का संचालन प्रधानाचार्य एमडी भावना व पूनम पाठक द्वारा किया गया। इस मौके पर मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी कैलाश चंद मीणा, अतिरिक्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी हरिओम शर्मा व क्रद्धिचंद जैन, संयोजक विकास कुमार गुप्ता, कुम्हरे सिंह डंगर, मुकुट कुमार डंगर, मुकुट कुमार डंगर व अरुण सिंह डंगर सहित समस्त संस्था प्रधान मौजूद रहे।

छात्रवृत्ति 10 अगस्त से पूर्व प्राप्त करें

हिंडौन सिटी। शहर के मोहन नगर स्थित राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय और उससे संबंधित निजी विद्यालय के विद्यार्थी आगामी 10 अगस्त से पूर्व अपनी छात्रवृत्ति प्राप्त कर लें। राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय मोहन नगर की प्रधानाचार्य सीमा जादौन ने बताया कि विद्यालय की पूर्व छात्राओं की छात्रवृत्ति एवं स्थानीय स्कूल से संबंधित निजी विद्यालयों के छात्र छात्राओं की पूर्व मैट्रिक व उत्तर मैट्रिक छात्रवृत्ति स्कूल कार्यालय में बैंक पास बुक की फोटो प्रेषित। अगस्त तक जमा करा कर प्राप्त की जा सकती है। छात्रवृत्ति सम्बंधित विस्तृत जानकारी कार्यालय से प्राप्त की जा सकती है। अतिरिक्त छात्रवृत्ति की सूची नोटिस बोर्ड पर रखा है। उन्होंने बताया कि 10 अगस्त के बाद है शेष अतिरिक्त राशि को चर्याकार्य में जमा करावा दी जावेगी।

सीएलजी की बैठक आयोजित

महुवा (नि.सं।) थाना परिसर में थाना अधिकारी वृद्धि प्रकाश की अध्यक्षता में सीएलजी की बैठक आयोजित की गई। बैठक के दौरान सीएलजी सदस्य, महिला सखी, थाना सुरक्षा प्रहरी सहित गणमान्य नागरिकों को संबोधित करते हुए थानाधिकारी वृद्धि प्रकाश कहा कि क्षेत्र में अपराधों की रोकथाम के लिए आमजन आगे आकर अपनी भागीदारी निभाकर अपराध को रोकने में पुलिस का सहयोग करें। उन्होंने कहा कि हम सब अपराध को हर संभव रोकने का पूरा प्रयास करते हैं। लेकिन पुलिस के आंक कान नाक आप है। इसलिए कोई भी संदिग्ध गतिविधि की सूचना तुरंत पुलिस को दें। उन्होंने अपने व्यक्तिगत नंबर देकर आमजन को निर्भीक होकर क्षेत्र में होने वाले अपराध की सूचना व्यक्तिगत मुझे व पुलिस को सूचित कर आमजन के जानमाल की रक्षा सुरक्षा में सभी लोग अपनी अहम भूमिका अदा कर अपने कर्तव्य का पालन कर पुलिस के सहयोगी बनें। इस अवसर पर उन्होंने सभी लोगों के सुझाव लेकर उन पर क्रियान्वित का पूर्ण आश्वासन दिया। इस अवसर पर जिला सीएलजी सदस्य गो पृथ अवधेश अस्थी, आबिद कुरैशी, दामोदर साहू, पूर्व सरपंच मोहन सिंह, गोविंद, मोर मुकुट सिंह, जगदीश शर्मा, शमसुद्दीन हडौया, अशोक लालपुर, रामदयाल, दिनेश जागिड़, सुरेश सूनी, अनिता अवस्थी, विजय लता, पपती मीना, मंजू गुप्ता, छोटी मीणा, पूजा जटवाल सहित अन्य लोग मौजूद थे।

पौधारोपण किया

मासलपुर (नि.सं।) मासलपुर ब्लॉक आधुनिक चिकित्सालय परिसर एवं अन्य धार्मिक स्थानों पर शुक्रवार को कनेर, अशोक, नीम और जामुन के पौधे लगाए और विगत दिवसों के लगाए पौधों की साफ सफाई के सुरक्षित रखने के लिए अभियान चलाया। शुक्रवार को ब्लॉक आधुनिक चिकित्सालय परिसर में अशोक और कनेर के पौधे लगाए एवं कई अन्य स्थानों पर नीम, जामुन, कनेर के पौधे लगाते हुए सुरक्षा का अभियान चलाया। मासलपुर ब्लॉक चिकित्सालय की प्रभारी डॉ. विद्या कुमारी मीना, चैनपुर आधुनिक औषधालय के डॉ. रमण स्वरूप लवानिया, बुजुर्ग समाज सेवी भग्गा पटेल, समाज सेवी गंगा व्यास, कम्पाउण्डर हरिलाल, सहायक कर्मचारी भगवान लाल माली आदि ने पौधारोपण किया और पौधों की सुरक्षा की जिम्मेदारी ली।

शिक्षक संघ ने पत्र लिखा

गंगापुर सिटी, (नि.सं।) राजस्थान शिक्षक संघ (सियाराम) के जिला कार्यकर्ता अध्यक्ष सोहन लाल गुप्ता और प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य महेश जैन ने शिक्षा मंत्री को पत्र लिखकर की मांग की है कि उप प्रधानाचार्य की डीपीसी अति शीघ्र करवाई जाए क्योंकि शैक्षणिक सत्र का अमूल्य समय बीता जा रहा है। डीपीसी नहीं होने के कारण अधिकांश शिक्षकों का ध्यान डीपीसी एवं स्थानांतरण में लगा हुआ है और बीच सत्र में डीपीसी और स्थानांतरण होते हैं तो छात्र-छात्राओं की पढाई बाधित होती है। तृतीय श्रेणी अध्यापकों की स्थानांतरण विगत 4 से 5 वर्षों से नहीं हो रहे हैं जबकि प्रधानाचार्य, व्याख्याता और वरिष्ठ अध्यापकों के स्थानांतरण हर वर्ष किए जा रहे हैं तृतीय श्रेणी शिक्षकों के स्थानांतरण किए जाएं। स्थानांतरण नीति बनाई जाए जिससे कि शिक्षकों का स्थानांतरण होना पर शिक्षक नई जगह पर कार्य भलीभांति से कर सके राजकीय सेवा में कार्यरत पति पत्नी को 10 किलोमीटर के अंदर नियुक्त किया जाए ग्रामीण क्षेत्र में कार्यरत शिक्षकों को ग्रामीण भास दिया जाए जिससे कि शिक्षकों का ग्रामीण विद्यालय में रुकने का मतान पूर्ण रूप से बनया जाके। क्यूंएटर शिक्षक की भर्ती, सूर्यश्रेणी कर्मचारियों की भर्ती, तृतीय श्रेणी अध्यापक की भर्ती नहीं होने की वजह से विद्यालयों में अव्यवस्था हो रही है।

समस्याओं के समाधान के लिए ज्ञापन प्रेषित किया

भरतपुर (नि.सं।) भारतीय जनता पार्टी के एक प्रतिनिधिमंडल ने सांसद रंजीता कोली एवं पूर्व जिलाध्यक्ष भाजपा सत्येन्द्र गोयल के नेतृत्व में लोक सभाध्यक्ष ओम बिरला से एवं रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव से मिलकर भरतपुर की विभिन्न समस्याओं के बारे में और उनके समाधान के लिए ज्ञापन प्रेषित किया। लोक सभाध्यक्ष ओम बिरला ने भरतपुर के कार्यकर्ताओं से काफी देर तक विभिन्न विषयों पर चर्चा की।

जब उन्हें बताया गया कि हमारे द्वारा निरंतर सार्वजनिक सम्मान समारोह आयोजित करने के लिए कोई समय नहीं मिल पा रहा है तो उन्होंने वर्तमान लोकसभा सत्र के बाद भरतपुर आने की स्वीकृति प्रदान की। रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव को खेरसिटी में प्लाईओवर, नदबई में इंटरसिटी के रूकव, कामां में, मेंहदीपुर बालाजी में नए रेल लाइन प्रोजेक्ट, भरतपुर में माणगोदम आदि के बारे में ज्ञापन दिया गया। जिस पर उन्होंने समस्त मांगों को गंभीरता से गौर करते हुए समाधान



भारतीय जनता पार्टी के एक प्रतिनिधिमंडल ने लोक सभाध्यक्ष ओम बिरला से एवं रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव (बाएं से प्रथम) से मिलकर भरतपुर की विभिन्न समस्याओं के बारे में अवगत कराया।

के लिए आव्श्वत किया। इस अवसर पर लोक सभाध्यक्ष ओम बिरला एवं रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव का पटका पहना कर, साफा पहनाकर, बुके भेंटकर सम्मान किया गया।

इस अवसर पर सांसद रंजीता कोली, भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष सत्येन्द्र गोयल के अलावा जिला उपाध्यक्ष मनीश शर्मा, जिला महामंत्री ब्रजेश अरवाल, एससी मोर्चा के

जिलाध्यक्ष दुर्गेश बुटौलिया, अधिवक्ता भगवत सिंह, अशोक सिंहल, देवेन्द्र गुप्ता, सोरभ ताखा, मोहित चतुर्वेदी, श्याम गोयल आदि उपस्थित थे।

फरार चल रहा राशन डीलर गिरफ्तार

टोडाभीम (नि.सं.) ग्राम पंचायत खोहरा के गांव सुजानपुरा के राशन डीलर के विरुद्ध राशन सामग्री वितरण में अनियमितता बरतने पर प्रवर्तन निरीक्षक सुरेन्द्र सिंह के द्वारा दर्ज करवाये गए मामले में डीलर को गिरफ्तार किया गया। थानाधिकारी रामखिलाड़ी मीना ने बताया कि सुजानपुरा राशन डीलर शिम्भुदयाल कोली के विरुद्ध माहवार नियमित व नियमानुसार राशन सामग्री वितरण नहीं करने व दुकान स्थायी नहीं रखने सहित ग्रामीणों के साथ गाली-गाली कर झूठे मुकदमा लगाने की धमकी देना बच्चों व अनपढ़ लोगों से फर्जी अंशुदा लगवाने एवं कालाबाजारी करने के दर्ज मामले में गिरफ्तार किया गया। शिकायत में उपभोक्ताओं की शिकायत पर जांच में मौके पर उपलब्ध करवाये गये राशन काडी की जांच करने पर उनमें डीलर द्वारा नियमित वितरण करना नहीं पाया गया। प्रवर्तन निरीक्षक उचित मूल्य दुकान का भीतिक सत्यापन करने पर केरोसीन चीनी व गेहूं का अवशेष स्टॉक पाया गया। इस बाबत डीलर से पूछताछ करने पर डीलर ने स्टॉक शून्य होना बताया। परन्तु कार्यालय के रिकॉर्ड के अनुसार उचित

■ सुजानपुरा राशन डीलर के विरुद्ध प्रवर्तन निरीक्षक ने करवाया था मामला दर्ज

मूल्य दुकानदार पर जांच के दौरान 168 बिन्टल 40 किलो 500 ग्राम गेहूं, 5930.9 लीटर केरोसीन व 248 किलो चीनी का अवशेष स्टॉक होना चाहिये था जो कि मौके पर नहीं पाया गया। इस प्रकार उचित मूल्य दुकानदार शिम्भुदयाल कोली के द्वारा उक्त अवशेष स्टॉक का दुरुपयोग करना पाए जाने पर उचित मूल्य दुकानदार द्वारा की गई उक्त अनियमितताएँ राजस्थान एवं अन्य आवश्यक पदार्थ (विवरण का नियमन) के अंतर्गत नवंबर 2021 में मामला दर्ज करवाया गया था। थानाधिकारी रामखिलाड़ी मीना शिम्भुदयाल पुत्र रामपरोसी जाति कोली निवासी सुजानपुरा जो करीब 11 म्हासे निकासी करवा रहे आरपी को गिरफ्तार किया गया।थानाधिकारी ने बताया कि ऊक मामले में गिरफ्तार आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

वैर से गोवर्धन रोडवेज बस सेवा का हरी झंडी दिखाकर शुभारंभ किया

भरतपुर, (नि.सं।) पीडब्ल्यूडी मंत्री एवं क्षेत्रीय विधायक भजन लाल जाटव ने लोहागढ आगार की रोडवेज बस को हरी झंडी दिखाकर गोवर्धन के लिये रवाना किया जो कि वैर से भुसावर ,भरतपुर, गुनसारा एवं सौख होते हुये गोवर्धन पहुंचेगी।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित करते हुये सार्वजनिक निर्माण विभाग मंत्री ने कहा कि सड़क एवं यातायात की समस्याओं को देखते हुये इस क्षेत्र को अनेक सौगातें मिली हैं जिनमें बेहतर सड़क निर्माण के लिये बजट और आधा दर्जन से अधिक रूटों पर रोडवेज करने में संचालन की सुविधा मुहैया कराया जाना शामिल है। उन्होंने कहा कि भुसावर से हिंडौन, वैर से गोवर्धन वैर से दिल्ली, बयाना से छोंकरवाडा आदि मार्ग पर रोडवेज बसें संचालित होने से गोवर्धन आने-जाने वाले यात्री, व्यापारी एवं आमजन मनोज बंसल एवं लोहागढ आगार के मुख्य प्रबंधक कुलदीप ने बताया कि वैर से गोवर्धन जाने वाली रोडवेज बस प्रतिदिन सांय 4 बजे वैर से रवाना होगी



पीडब्ल्यूडी मंत्री एवं क्षेत्रीय विधायक भजन लाल जाटव (बीच में) ने बस को हरी झंडी दिखाई।

जो कि भुसावर, छोंकरवाडा कलां, हेलना, भरतपुर, अजना, गुनसारा, सौख होते हुये सांय 7 बजे गोवर्धन पहुंचेगी जो कि उक्त रूटों से सुबह 7.30 बजे गोवर्धन से वैर के लिए रवाना होगी और सुबह 11 बजे वैर पहुंचेगी। कार्यक्रम में लोहागढ आधार के प्रबंधक यातायात योगेंद्र सिंह, नगर

पालिका भुसावर के चेयरमैन सुनीता प्रकाश जाधव, वैर नगर पालिका चेयरमैन विष्णु महावर, उप चेयरमैन प्रतिनिधि नीरज गह्वर, चेयरमैन मंजू मुकेश नीरज, पार्षद चैतयिनी जैन, रंगलाल मीणा, तोताराम प्रधान, पूर्व प्रधान महेश मीणा, राहुल प्रधान झाला आदि मौजूद रहे।